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２
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令和 2年度 関西医療大学 入学試験問題 解答 ［推薦Ⅱ期］ 

数学Ⅰ・数学Ａ 
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Ⅲ． （１） 余弦定理より， 

 cos𝐴 =
8
2
+6

2
−4

2

2×8×6
=

84
2×8×6

=
7
8
 

答 cos𝐴 =
7
8
 



（２） BD は∠B の二等分線なので， 

 AD ∶ DC = BA ∶ BC = 8 ∶ 4 = 2 ∶ 1 

だから，AD = 6 ×
2
3
= 4 

△ABD について，余弦定理より， 

 BD
2 = 82 + 42 − 2 × 8 × 4 ×

7
8
= 24 

BD>0 より，BD = √24 = 2√6 

答 BD = 2√6 

 

（３） AI は∠A の二等分線なので， 

 BI ∶ ID = AB ∶ AD = 8 ∶ 4 = 2 ∶ 1 

だから，BI = 2√6 ×
2
3
= 4√6

3
 

答 BI =
4√6
3

 

（４） 方べきの定理から， 

BD･DE = AD･DC 

       よって，DE =
2√6
3

 

     したがって， 

BE=BD+DE=
8√6
3

 

答 BE =
8√6
3
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令和 2年度 関西医療大学 入学試験問題 解答 ［推薦Ⅱ期］ 

化学基礎 

 

１． 問１ （２） 

問２ （１），（４） 

問３ （３），（６） 

問４ （１），（５） 

 

２． ① （ア） ② （エ） ③ （カ） ④ （ク） 

⑤ （コ） ⑥ （サ） ⑦ （ス） 

 

３． 問１ （１） 

問２ 塩酸のような強酸と水酸化ナトリウムのような強塩基の組み合わせの場合，

中和点における pHの変化の幅が大きく，フェノールフタレインとメチルオレン

ジの変色域がその範囲に入るため，中和点を見つけることができる。 

 

４． （１） 気体①1molの質量は，1.6×
6.0×1023

3.0×1022
=32〔g〕 

よって，選択肢より，分子量が 32なのは酸素 O2である。 

答 気体①：（イ） 

（２） 気体②1molの質量は，17.6×
22.4

8.96
=44〔g〕 

よって，選択肢より，分子量が 44なのは二酸化炭素 CO2である。 

答 気体②：（エ） 

（３） 気体③の密度は気体①の密度の 2 倍なので，分子量が 2 倍ということにな

る。したがって，気体③の分子量は 64なので，選択肢より，二酸化硫黄 SO2

である。 

答 気体③：（オ） 

 

５． （１） 4Al+3O2→2Al2O3 

（２） 2Al+3H2O→Al2O3+3H2 

（３） 2Ca+O2→2CaO 

（４） Ca+2H2O→Ca(OH)2+H2 



令和 2年度 関西医療大学 入学試験問題 解答 ［推薦Ⅱ期］ 

生物基礎 

 

 

 

Ⅰ． 問１ ① 

問２ （１） パフ 

（２） mRNA 

問３ 遺伝情報が，決まった時期に決まった順番で発現するため。 

問４ （１） 46本 

（２） ③ 

（３） ① → ④ → ② → ③ 

 

 

 

Ⅱ． 問１ ①，③，⑥ 

問２ 免疫寛容 

問３ 自己免疫疾患 

問４ ③ 

問５ （１） ④ 

（２） グリコーゲンの合成とグルコースの消費を促進し，血糖濃度を下げる。 

（３） ⑥ 

 

 

 

Ⅲ． 問１ ア ④   イ ⑤   ウ ① 

問２ 硝化菌（亜硝酸菌と硝酸菌） 

問３ ② 

問４ エ ①   オ ②   カ ④   キ ③ 

問５ 自然浄化（自浄作用） 



令和 2年度 関西医療大学 入学試験問題 解答 ［推薦Ⅱ期］ 

ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ英語Ⅰ・ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ英語Ⅱ・英語表現Ⅰ 

 

 

 

Ｉ． １．（１） beverages 

（２） umbrella 

（３） consumers 

（４） variations 

２．② 

３．① 

４．according 

５．［Ａ］ 実際，太平洋の向こう側にある島国（日本）は長年，ザ・コカ・コーラ 

カンパニー（アメリカの本社）の最も動きの速い独創的な市場の一つであ

り続けている。 

［Ｂ］ 進化してよりいっそう完璧に近づいていない製品を出すことは，日本で

は受け入れられない。 

 

 

 

Ⅱ． （１） ④ （２） ② （３） ① （４） ② （５） ③ 

（６） ③ （７） ② （８） ③ （９） ① （10） ② 


